

被黑犬咬伤女童200万善款引关注 超千名网友申请退款

成都女童被烈犬撕咬事件连日来引发关注。

23日晚,记者从本案代理律师处获悉,被咬伤女童已转出ICU,目前生命体征平稳,目前200万元的募捐款还未使用,治疗费以此前物业垫付的费用为主。

律师: 两百万募捐款还未使用

23日晚,本案代理律师周兆成告诉记者,对于募捐款的使用,轻松筹机构承诺只用于孩子治疗,任何人都无权挪作他用,若有剩余全部捐出。

对于目前相关部门开展的整治流浪狗行动,周兆成建议,城市管理部门要科学管理救助流浪狗,给流浪狗提供临时狗狗收容所,或者联

系动物保护组织来救助,也可以给网上广大爱狗志愿者留言通知他们来爱心领养。

10月18日,记者从女童母亲邓女士处获悉,女童仍在昏迷,家属已在众筹平台上发起筹款,目标金额为200万元。同日下午,项目已完成筹款,超8万人次参与。

20日,周兆成告诉记者,家属筹款是出于对孩子后续治疗及未来康复费用的考虑,“不存在拿着捐款又收到巨额赔偿的情况,法律不允许”。对于明知是谣言仍进行造谣传播的,律师团队或将追究有关造谣者的刑事责任。

筹款显示减少5万 平台称不会进家属账户

23日晚,轻松筹方面回复记者称,有关注到女童已经从ICU病房转出,对于网友关心的女

童后续治疗费用可能达不到筹集的200万元的问题,其表示:“筹的这笔钱一定是用于治病的,我们会直接转给医院,不会打到家属的个人账户,具体的对接目前还在进行中。”

“因为现在也有部分网友表示要退款,我们现在也在跟家属和医院沟通,具体治疗费用是多少,筹款用不完的部分是要退还给大家还是如何处理,这些问题都会跟各方协商。”

轻松筹方面表示:“现在网友想退款是可以直接申请退还的。”

记者注意到,截至23日23时,女童家属在轻松筹平台发起的筹款页面显示已筹集金额为1950862元,比此前已筹集金额减少了约5万元。

由于筹款金额较大、受害人家境等问题引发不少质疑,记者了解到,截止10月23日晚,已有1300余名爱心网友向轻松筹平台申请退款,退款金额接近5万元。

据南方都市报、中国新闻周刊、中国慈善家杂志

我家有老兵·抗美援朝特辑

宁可战死 也绝不后退一步

我的父亲吴仲良,1931年出生在安徽省黄山市歙县。在我成长的过程中,父亲经常给我讲他在朝鲜战场上战斗的故事,家里那一张张发黄的老照片就是他热血青春最好的见证。

1950年3月,父亲在皖南军区军政干校学习,后又和一部分学员被抽调到中国人民解放军防空学校学习苏制85毫米高射炮使用技术和所需仪器的配制等技能。学习期间,父亲和其他学员不仅很快掌握了射击使用技能,还深入研究了敌机的类型、特征、性能和作战特点等。

1951年1月,父亲被编入中国人民志愿军高炮101师502团。父亲回忆说,那时全体指战员情绪高涨,“雄赳赳,气昂昂,跨过鸭绿江……”他们每次集合都把《中国人民志愿军战歌》唱得震天响。

父亲说,那时他所在的高炮师主要活动在“价川—熙川”铁路沿线,任务是保护车站、铁路、桥梁,严防敌机轰炸。当他随部队刚抵达顺川郡大同江大桥附近并把阵地布置妥当,美军轰炸机群就突然出现在上空。面对敌情,他和战友们迅速就位,沉着应战,当敌机飞抵高炮火力有效范围内,随着一声怒吼“开火”,敌军主机被一枚高炮弹准确命中,夹着乌黑的浓烟栽筋斗似地坠入江底,其余五架敌机飞行员见状逃之夭夭……父亲说,这次战斗大长我军志气,灭了敌军威风。

有一件事,父亲每次讲起都很骄傲。当时,父亲所在的高炮师部队受游击战术启发,根据朝鲜战场上的地形环境特点,创新了“高炮打游击”的新战术:当敌机来侵袭时,打一次或两次就换一个阵地,原阵地伪装起来迷惑敌人,让敌人晕头转向摸不清底细。“这种新战术在实战中取得了很好效果。”父亲说。

一次战斗中,父亲所在的高炮师部队击落了四架美军战斗机,父亲带着三个人迅速赶到飞机坠落的地方。当时三名美军飞行员从失事飞机里钻出来,父亲和战友们一举将他们全部俘虏。

抗美援朝战争胜利后,父亲随部队回国。父亲说,在归途中,朝鲜人民感谢的声音一浪高过一浪,尤其是抵达离开朝鲜的最后一站新义州时,朝鲜人民高举双手流着热泪,一直目送他们跨过鸭绿江大桥。

父亲从朝鲜回国后就转业到了地方,退休后他和母亲一起在黄山安享晚年。他常说:“我们为何能以弱胜强取得胜利,是因为全体志愿军将士都抱着必死决心,为了祖国和人民,为了保家卫国,宁可战死也绝不后退一步!”

今年10月16日,父亲离世,但他的音容笑貌却永远留在我们后辈子孙心中,他身上伟大的抗美援朝精神,是我们家最宝贵的精神财富,我们将一代代永远传下去。

据新华社

我国成功发射遥感三十九号卫星



10月24日4时3分,我国在西昌卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭,成功将遥感三十九号卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

新华社发

10月24日凌晨,我国在西昌卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭,成功将遥感三十九号卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。遥感三十九号卫星分别由中国航天科技集团有限公司五院、八院抓总研制。

执行本次任务的长征二号丁运载火箭是由中国航天科技集团有限公司八院抓总研制的常温液体二级运载火箭,具有“可靠性高、经济性好、适应性强”等特点,可支持单星、多星并联、串联、搭载等多种形式的发射需求。其太阳同步圆轨道运载能力可达1.3吨(轨道高度700公

里)。

此次发射任务是我国长征系列运载火箭第492次发射,也是中国航天科技集团有限公司八院抓总研制的长征系列运载火箭第200次发射。从长征四号甲火箭成功首飞35年来,八院研制的长征火箭与时俱进、开拓创新、加速发展,用30年实现了第一个100发,用5年实现了第二个100发。在逐梦苍穹的征途中,长征四号、长征二号丁、长征六号、长征六号甲火箭应势而起。

长征二号丁运载火箭是在长征四号甲火箭基础上改进设计而成,其研制充分继承了长四

甲火箭的成功经验,通过小型化、模块化的设备和大规模集成电路的应用达到了世界同期先进水平。

自1992年首飞至今,长征二号丁运载火箭共实施83次发射,成功发射了“悟空”号暗物质粒子探测卫星等多个卫星,开启我国多个领域空间实验探测工程;2022年在酒泉、太原、西昌三大发射中心实现15战15胜,创下我国运载火箭单一型号年度发射新纪录;2023年6月15日成功将吉林一号高分06A星等41颗卫星准确送入预定轨道,刷新了我国一箭多星发射纪录。

据新华社

吉林梅河口一小区发生爆炸 官方通报:已致1死1重伤

10月24日早上,吉林省梅河口市翠园小区发生爆炸事故。目击者现场拍摄视频显示,发生爆炸的居民楼楼体有6层,2-4层中部外墙被炸开,楼梯发生塌陷并露出大洞,“洞中”疑似有伤员,对面楼体的玻璃也被震碎。救援人员已经赶赴现场抢险,事故原因还在调查中。

据央视新闻报道,10月24日早6时50分,吉林省梅河口市和平街道翠园小区971号楼4单元302室发生爆炸。经初步调查,疑似因居

民使用燃气不当造成爆炸。截至目前,爆炸造成1人死亡、1人重伤(暂无生命危险)、15人擦伤,附近相关群众已经进行妥善安置,现场搜救处置等工作正在紧张进行。事故原因正在进一步核实。

翠园小区边一餐厅工作人员告诉红星新闻记者,现场目前已经设置了警戒线。根据小区居民描述,除了发生爆炸的楼体外墙被炸开一个大洞,对面楼体的玻璃也被震碎,住在另一栋

楼的居民感觉到了非常强烈的震撼。

红星新闻记者致电和平街道翠园社区,接线人员表示对于爆炸的原因与伤亡情况并不了解,社区工作人员正在现场了解情况。红星新闻记者致电正在事故现场的和平街道翠园社区书记,其表示自己正在现场,非常忙,什么也回答不了。

红星新闻记者致电梅河口110指挥中心,接线人员向红星新闻记者表示自己不了解情况,已经有救援人员到现场处置。

据红星新闻